
14 лютого 2019 р. на кафедрі підприємництва та організації агробізнесу 

відбулось  засідання щодо внесення змін до ОПП першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» 

спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» 2018 

року, у зв’язку з затвердженням Стандарту вищої освіти наказом МОН 

України від «13» листопада 2018 р. № 1243 та відповідності його вимогам.  

До обговорення змісту ОПП були залучені зовнішні стейкхолдери: 

Шпикуляк О.Г. – учений секретар ННЦ «Інститут аграрної економіки 

Національної  академії аграрних наук України, д.е.н., професор; Ліпський 

Ю.В. – директор ТОВ «Мінераліс-Україна», к.е.н. 

 У результаті обговорення було ухвалено рішення щодо внесення до 

ОПП першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Підприємництво, торгівля 

та біржова діяльність» спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та 

біржова діяльність» та навчального плану 2018 року надані пропозиції 

стейкхолдерами, НПП, здобувачами вищої освіти, які враховують вимоги 

нового стандарту вищої освіти і спрямовані на посилення освітніх компонент 

та досягнення програмних результатів навчання здобувачами 

 

3 квітня 2019 р. на кафедрі підприємництва та організації агробізнесу 

відбулось обговорення ОПП «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність» спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.     

У ході діалогу було розглянуто широке коло питань щодо якості 

підготовки здобувачів. Стейкхолдери окреслили власне бачення майбутніх 

конкурентоспроможних фахівців і внесли конструктивні пропозиції щодо 

удосконалення їх підготовки. 

 

6 квітня 2020 р. у дистанційному режимі відбулось розширене засідання 

кафедри організації підприємництва та біржової діяльності щодо обговорення 

ОПП «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» спеціальності 076 



«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти.     

В результаті, були враховані пропозиції стейкхолдерів, НПП, і 

здобувачів вищої освіти.  

 

Обговорення ОПП з радою роботодавців економічного факультету 

 

http://www.golos.com.ua/article/315224

